

## 南信大滨江学院 培养应用型 技术技能型人才

### 大学精神

南京信息工程大学滨江学院是经教育部批准，由南京信息工程大学和南京信息工程大学教育发展基金会举办的一所独立学院，校区位于南京信息工程大学校区西侧，现有全日制在校本科生近12000人。校园环境优美，教学、生活、服务各项设施完善。自2002年建院以来，滨江学院依托南京信息工程大学的优良办学传统和优质教育资源，秉承“艰苦朴素、勤奋好学、追求真理、自强不息”的优良校风，恪守“明德格物、立己达人”的校训，教风端肃，学风优良。

学院是江苏省首批服务外包人才培养试点高校；“江苏省红十字示范学校”；“江苏省五四红旗团委”；江苏省高校“文明宿舍”和“文明食堂”省级先进单位；“江苏省先进基层党组织标兵”；“江苏省学生资助工作绩效评价优秀单位”。

### 我的大学

#### 关键词:培养目标

南京信息工程大学滨江学院围绕“技能型、精英型、国际化”的人才培养导向，坚持“夯实基础、强化实践、培养创新意识、提高应用能力”的办学理念，着力培养德智体美全面发展、基础扎实、勤于实践、勇于创新的高素质应用型、技术技能型人才。

#### 关键词:办学特色

坚持“精细定位，分类培养”的原则，尊重个性，因材施教

创办实验班，建立导师制。每年新生进校后通过考试，选拔一批有考研深造等志向的理工类专业学生，在一年级单独制订教学计划、配备教学经验丰富的师资，强化理论基础，为今后考研深造、提升创新能力奠定基础。

强化考研指导，提升考研升学率。学院大力倡导和鼓励学生继续深造，把考研工作作为提高教学质量的重要抓手，以考研工作培育优良学风，以考研工作力促优良教风，以考研工作推动毕业生高质量就业。近年来，学院考研上线率一直保持在12%—15%，录取率超过12%，在省内独立学院中名列前茅。不少学生被南京大学、东南大学、四川大学、中山大学、上海财经大学、华东政法大学等著名高校录取。

重视技能培养，加强就业实训。学院先后建立了近100个实习实训基地，组织学生进入企业，参加实习实训，为掌握好专业知识、提高职业技能奠定基础。同时，重视并鼓励学生在校期间考取各类职业技能证书，引入各类培训机构，提供相关服务，帮助和引导学生考取各类职业技能证书，毕业生拥有技能证书率达到72%，部分专业超过90%，为高质量就业增加砝码。

积极开展国际合作交流。学院积极为广大学生提供出国留学咨询与服务，共享南京信息工程大学的优质国际合作资源，学生在校期间可参加美国、英国、日本等国家知名大学的合作项目，并鼓励学生考取国外知名高校硕士研究生，近年来，我院每年都有数十位学生被美国、英国、澳大利亚、日本等国著名高校录取。

#### 坚持“以生为本，大爱教育”的原则，正确引导，严格管理

学院全面推进班会体验式教育、“一封家书”互动式教育、社会实践情景式教育、“四年之约”大学生职业生涯规划教育、“感恩诚信”德育教育，培养学生主动学习、自我管理的良好习惯。积极打造“真知讲堂”“西苑论坛”“滨江之夜”等系列化、精品化、品牌化校园文化活动，营造昂扬向上的校园氛围，力促学生成人成才。

#### 关键词:学子风采

近年来，滨江学子在全国“挑战杯”创业计划大赛、全国大学生英语竞赛、电子设计大赛、“蓝桥杯”全国软件设计大赛、大学生数学建模竞赛及美国大学生数学建模竞赛(MCM/ICM)中屡获多项一、二等奖；获得第十七届全国大学生击剑锦标赛甲组女子重剑团体第五名、男子重剑团体第八名；第二届全国大学生阳光体育乒乓球比赛团体一等奖；等等。学院学生自主研发的“汽车辅助空调”项目成功入选江苏省2015年大学生科技创新成果展览会。

### 联系我们

江苏省招生代码:1806  
地址:南京市高新区龙山北路6号  
邮编:210044  
学院网址:[www.bjxy.cn](http://www.bjxy.cn)  
咨询电话:025-58695656



## 南师大中北学院 因材施教 成全每个学生的梦想

### 大学精神

“开拓、创新、务实、敬业”，自建院以来，南京师范大学中北学院就以人才培养为生命，狠抓机制创新。数年来，中北学院与时俱进，锐意勃发，悉心地为莘莘学子铺设通往成功的阶梯！

南京师范大学中北学院成立于1999年，由百年名校南京师范大学举办，是首批经国家教育部批准成立的独立学院和经国家事业单位登记管理局批准成立的公益性事业单位。学院坚持“以人为本”的办学宗旨，依托南师大这所百年老校优良的办学传统、先进的教育理念、优质的教学资源、高水平的师资力量，因材施教，分类培养，打造出特色鲜明的人才培养模式。学院毕业生深受社会各界好评，人才培养质量得到社会广泛认同，连续多年被评为“最受欢迎的独立学院”。



### 我的大学

#### 院长寄语:因材施教，分类培养

“中北学院的人才培养特色关键词是：因材施教，分类培养。”南京师范大学中北学院院长赵仁康教授表示，学院在独立学院系统中较早地开设了强化班，推行导师制管理模式，为有志于进一步深造的同学创造更好的学习条件，也为所有进入学院相关专业学习的同学提供了一种竞争激励机制。

#### 特色一:强化培养，为学生深造创造条件

强化部是学院人才培养的创新举措之一，于2006年9月开始招生，目标是培养学生具备过硬的基础知识、扎实的专业文化，初步具备研究性学习的能力，通过在强化部的培养能够为研究生阶段的深造输送更多优秀生源。

据了解，强化部每届共招三大类专业，分别是语言文学类、经济与贸易类、电子信息类，强化部学生入学后两周内根据本人兴趣再选择具体专业，分流强化培养，其中中国语言文学类专业学生可选择汉语言文学、新闻学等专业；经济与贸易类专业学生可选择金融学、国际经济与贸易、工商管理、行政管理、信息管理与信息系统、会计学、旅游管理等专业；电子信息类专业学生可选择计算机科学与技术、电子信息工程、通信工程、电气工程及其自动化等专业。

#### 特色二:国际合作，打造复合型人才

学院“海外学习计划”是为学生量身定制的出国学习项目，现采取“3+1”“3+1+1”等模式，即在国内学习3年，到国外合作大学学习1年，满足双方学校学分要求后，可获得双方大学的本科文凭或学习证书，学有余力者可在国外继续申请硕士学位。目前，学院已与法国ESCE大学、英国考文垂大学、英国拉夫堡大学、德国伊尔姆瑙理工大学、意大利乌迪内大学和日本九州外国语学校学院等高校建立合作关系。

#### 特色三:结合职业教育，夯实就业基础

学院努力推行将普通高等教育与职业技术教育有机结合起来，开辟了实验教学创新平台和大学生职业规划平台，把职业技术教学课程纳入教学计划，组织学生参加各类职业技术等级考试、开展各类实践教学，为有志于直接参加工作的学生夯实就业基础。

### 联系我们

学院地址:南京市栖霞区仙林大学城学林路2号  
邮编:210023  
咨询电话:025-85898048  
学院网址:<http://zbzs.njnu.edu.cn>  
官方微博:南京师范大学中北学院招生办公室  
(<http://weibo.com/zbzsb>)  
注:考生和家长可登录中北学院招生网查询江苏省各地区招生负责老师及联系方式进行咨询。



## 特色“三江” 专业有特点 学生有特长

“弦歌不绝、学海无涯、泽被三江、志兴中华”，这是原南京工学院院长钱钟韩教授出任三江学院首任董事长时写下的。建校23年来，作为江苏省首家民办本科普通高校，也是全国最早的四所民办本科高校之一，三江学院依托专家办学，通过管理创新和制度创新，不断提高办学质量，在校长陈云棠“转型发展，综合改革”理念的推动下，正逐步建成特色鲜明的高水平应用型大学。

### 大学精神

### 唯实求真、开拓创新

过去的“三江”，有着“三个第一”的光环——民办不私有、办学不营利；开创民办高校闭环领导体制；第一所通过本科评估的民办高校。“面临新形势，要抓内涵提升，在原有的基础上，创造更多的第一。”陈云棠校长称，在“公益办学”的旗帜下，坚持以生为本、德育优先、规范管理、以质取胜，将建设高水平富有特色的应用型大学作为目标，丰富学校“唯实求真、开拓创新”的精神，创办受家长、学生、企业、社会、同行尊重的民办高校，力争在未来引领地方经济的发展。

### 对话大师

### 转型发展，综合改革

提出“转型发展，综合改革”并不是以陈云棠为代表的校领导班子拍脑袋想出来的，而是根据市场和社会需求必须做出的迫切决策。“首先，为了产业升级需要，培养应用型人才是地方性本科院校应该做的事情；第二，高等教育已从大众化走向普及化，学生和家长会特别注重学校的办学特色和质量；第三，江苏是现代制造业、服务业大省，也是传统专业改造升级的大省，急需大量的应用型技术技能型人才；第四，从自身发展来看，走过23个年头的三江，转型是内涵发展的需要，迫在眉睫。”陈云棠校长称，转型改革的目的是为了培养“下得去、用得上、留得住、有后劲”的高素质应用型人才。

### 我的大学

### 专家办学，产教融合

#### 师资力量:引培并举

学校坚持人才强校战略，充分利用“名校强市”的资源优势和民办机制，实施“积极引进、着力培养、择优聘用、逐步优化”的建设方针。截至2014年底，学校共有专兼职教师1178名，其中具有高级职称的教师占教师总数的53%，具有硕士以上学位的中青年教师占教师总数的67%。此外，学校还柔性聘请了一批国内相关学科和专业的学者、知名人士担任教授或客座教授，较好地满足了应用型人才培养的需要。

#### 专业设置:优化改造

学校现有全日制本科在校生18000余人，设有16个二级学院、43个本科专业、31个专科专业，涵盖了文、工、经、管、理、艺等学科门类。在“转型”的背景下，结合市场需求，三件学院对专业设置做出了不少创新。

汉语言文学专业:2015年，三江学院文学与新闻传播学院与中国当代文学研究会新媒体文学委员会共建“网络文学编辑与写作”本科专业(方向)，并与国内六家大型文学网站共同成立了“网络文学人才联合培养基地”，专门培养网络编辑、网络作家，成为国内首家开办这一本科专业的高校。

#### 就业形势:高效优质

近年来，每年稳定向学校招聘应届毕业生的企事业单位达600多家。学校先后与西门子公司、摩托罗拉公司、飞思卡尔公司、中电光伏、印度塔塔信息技术(中国)有限公司、南京地铁集团公司、上海大众等一批国内外著名企业单位签署了校企合作协议，积极开展产学研合作办学。目前已建立“无锡中软国际班”“中电光伏班”“软件测试班”“塔塔班”“现代快报强化班”等校企合作育人教改班。近三年来本专科生平均就业率分别达到97.41%、97.97%、98.7%。

### 联系我们

咨询电话:025-52897064  
学校网址:<http://www.sju.js.cn>

